
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 12th March 2020

1 Heavy Vintage Cast Iron Coalbrookdale style HALL STAND - Original Inset Drip tray, 
small marble shelf & mirror to middle, 5 x Coat / Hat hooks, etc

2 Vintage Edwardian cedar bedside cabinet

3 Group lot FURNITURE - 4 x Bentwood Chairs and Round table with inlay decoration

4 Vintage Honour Board, Carved wooden Axes and framed certificate from A.O.F. 
WANGARATTA No.8714 - Honour Roll from WW2 and Framed 'Dispensation' Signed 
and dated 29/6/1905

5 Vintage Blackwood Hall Table / Desk - Twin drawers, slender cabriole legs

5.1 Large and impressive A.O.F. carved timber throne. Blackwood frame with leather seat, 
back and armrests. Amazing carved detail to top of back rest

6 Ornate Victorian SEWING BOX - Slender Cabriole legs, H/painted Classical Floral 
decoration, hinged top A/F

7 Decommissioned double sided light up milk bar sign 'PAUL'S MILK'

8 Light stained veneered Victorian Sheraton style Toilet Mirror - finely made w/ serpentine 
front drawers & oval Mirror, slender supports, etc

9 Vintage Men's REPCO Traveller 10 speed racing Bike

10 Framed hand painted miniature - details verso "Miniature of Oma Rkhayyam- Bazar 
Boland Soltani No70"

11 Box lot vintage costume jewellery, 1950s earrings, 60s necklaces, Toledo bangle, scarf 
rings, copper jewellery, etc.

12 Group Vintage PETERS Ice-cream  Coloured plastic Dixie Cup spoons
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13 3 x Men's FOB Watches inc Canadian Westclox Dax, Swiss Bernard Hanley & American

14 Group lot vintage jewellery, pearl & turq. silver necklace, bracelet, strand pearls, silver 
pearl brooch, ring, earrings, pearl drop pendants etc.

15 Group lot inc 1930's Half doll Lady with hand on hips / yellow cap 5 .5cm , Pin Cushion 
doll blue dress sitting on pin cushion & Brass belt buckle with enamel floral detail

16 Group lot jewellery - large pale yellow diamante floral spray brooch with earrings, silver 
pink topaz & Marc. Ring, faux pearl & diamante necklace, 3 x pair hatpins

17 2 pcs- Clear Glass lidded box - Silkashave Soap, Dubarry  - Interior floral etched gold 
detail to lid 8cm D - Art Deco Boxed Bakelite English shaving soap

18 Large ornate round silver plated Scottish Kilt Pin decorated with thistles and claw set 
orange stone to centre

19 Group lot vintage jewellery -  2 pearl necklaces with silver clasps, silver gemstone 
&pearl bracelet,, silver pearl brooch, ring, earrings, silver pawa shell four leave clover 
pendant on chain etc

20 Edwardian linked silver plate Nurses Belt engraved detail with central clasp

21 Group lot vintage jewellery, pearl silver chain link necklace, bracelet, strand pearls, 
silver pearl brooch, earrings, silver turq.& pearl bracelet etc

22 Box lot Cigar box & Contents -  Enamel Medallions 1960/70/80's MCC - Melbourne 
Cricket Club & Red Legs MFC - Melb Football Club - Membership No's inc

23 Group lot vintage silver pearl  jewellery,  brooch, earrings, ring,  pendant, 2 strand pearl 
necklace,  etc.

24 Group lot LADIES Vintage Jewellery incl Middle Eastern Heavy Coin Necklace, 
Diamante buckles, rings, brooches, badges, beads, hair pieces etc

25 Group lot vintage jewellery, pearl & turq. silver necklace, bracelet, strand pearls, silver 
pearl brooch, ring, earrings, pearl drop pendant etc.

26 Small lot Australian and Military branded crockery and cutlery - inc. The Australia 
(Hotel) espresso cup and saucer, The Savoy and Menzies branded knives etc..

27 Group lot - small s/plate jewellery casket, small bisque boy, baby cake decoration & 
floral pendant/brooch on long silver chain

28 Group lot Mid Century kitchenalia - inc. IITTALA glass plates, coffee pot style 
THERMOS, crockery etc..

29 3 x boxes - vintage linen, embroidered, doyleys etc. costume jewellery, bling, bangles, 
earrings, necklaces, etc.

30 Box lot - assorted items inc, vintage woodworking planes, cigar boxes, boxed hip flask 
with glasses, etc

31 2 x Boxes Blokey items inc  Boxed University Multimeter, Invertor, Transistor Checker, 
Box soldering equipment etc

32 2 x Vintage Honour Boards - A.O.F. - 'Court Kew No. 3548' Honour Rolls from first and 
second World Wars.

33 Group lot - Fire Screen w/ MCM Tapestry insert, Gilt Oval Picture frame + piecrust edge 
Mirror
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34 Vintage Long Sleeve FOOTY Jumper - Royal Blue & Yellow Vertical stripes, Number 27 
to back, Hugh Lyon label size 38, Wool & Nylon

35 Box lot - Vintage Black BAKELITE Telephones - Extensions, Rotary Dial, etc

36 Box lot - old CB Radio, Horn speaker, modern BOSE Speaker, etc

37 2 x Boxes - Vintage & Modern KIDS BOOKS, Games, Wooden Puzzles, etc

38 Group lot - Vintage ceramics & other items - old Clocks, Lladro & HUMMEL Figures, 
h/painted Victorian Porcelain, etc

39 Box Mixed items inc pottery, lamps. Figurines, garden gnomes etc

40 Shelf lot inc Mikasa Glass handled candle snuffer, crystal vase, selection of silver-plate 
cutlery  and 2 x Cut glass cone candle holders 35cm h

41 Group lot - shoe box w/ old English Penny's + 2 x Framed Collections of matchbox 
covers

42 Small lot mixed Australian pottery - inc. small 'Diana' dish, milk saver etc…

43 2 x Framed Colourful Modernist Pictures - PUFF THE MAGIC Dragon Watercolour + 
signed KAS MILLER Print 'Creatures who love the Sea'

44 2 x STONEWARE pottery items inc large stoneware bottle 41cm & small stoneware Jar

45 Group lot - Box & Paintings incl Framed paintings, Box lot inc Books -  Lego Star 
Wars  - Flags etc

46 4 x Boxes TOOLS incl Dawn Vice, Sockets, Saws, Spanners, Screwdrivers etc

46.1 Group lot Vintage POLAROID camera gear - 2 x cameras inc. Boxed automatic land 
camera mod. 250 plus heaps of packets of unused film and other accessories.

47 Group lot inc Kenwood Stereo system with speakers, CD's Vinyl records etc

48 Box lot vintage kitchenalia - inc. cast bench mountable "The Rapid Marmalade Cutter", 
Jaffle maker, cast iron mincers, pressure cooker etc…

49 2 x Pieces - Vintage Audio / Visual - near Mint 1970's SANYO Briefcase shaped 
Portable STEREO SYSTEM Model G-2615 + HANIMEX Autoread zoom 8mm Film 
Projector

50 Cased vintage Olivetti Portable Typewriter - Model 'Studio 44'

51 Group lot - Sanyo Stereo system, mettlers Scientific Scales marked CSIRO, Nintendo 
Wii w/ access.

52 3 x Boxes kitchenalia - inc. Soda Syphons both glass and anodised aluminium types, 
retro orange and brown kettle, glass jugs and vases etc…

53 Box assorted tins inc. Patterson's shortbreads, Peak & Frean London Biscuits with 
postage stamp detail, Glucose-D Glaxo Laboratories Sydney etc

54 3 x Boxes inc Depression glass, crystal stemmed comports, vases, lidded butter dishes, 
China cheese dome with cover, lidded butter dish, serving platters etc

55 Box lot Crystal - inn Wine, Sherry & liquor, brandy balloon glasses, Serving Bowl, 
Dessert stemmed serving bowls - diamond pattern etc

56 3 x boxes - assorted items inc, wall clock, cutlery, office items, beer bottle, transistors, 
rubber stamps, torches, etc
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57 Group lot  - 2  x 1930's Japanese made Celluloid baby boy dolls inc Sekiguchi Baby 
John and another - both with moulded features, approx 51cm L (a/f) and assorted baby 
clothes

58 2 x boxes Mixed items inc pottery, oriental figures, Austrian vases, figurines, German 
tankard etc

59 Group lot - Vintage Mantle Radios & 78rpm records - Pye, Kreisler 1950's, etc

60 Group lot - Mixed Items - unframed decorative Oil paintings, carved wooden Roosters, 
Felt men's Hat, etc

61 Group lot - c.1980/90's Stereo gear - TEAC Speakers, Auto Tuner, 2 x A-30 Model 
cassette decks, etc

62 2 x Box lot - Lamps, Light fittings, Light shades incl. ART DECO, etc

63 Box & Basket mixed lot inc China, Glassware with hand painted detail, Jack Daniels 
card decks, Babushka dolls etc

64 2 x Boxes China / Pottery inc. English Denby Mustard Cups/ Saucers, Casserole dishes 
etc and 1950's Pink and Green crockery.

65 Group Lot of Audio Visual Equipment incl PHILLIPS 961 Stereo System , Sanyo 
Cassette Recorder , Hanimex Tv/Cassette Recorder , Phillips 5 Band Radio etc

66 Vintage c.1930's Oak Twin Pedestal Desk - inset Brass Handles, etc

67 Box lot inc Fishing Rods & Reels, Canvas Bags, Golf Clubs and Carved Tribal Panel

68 Group lot inc Framed Pictures, Prints & Photos, Haberdashery, Wooden Shoe Shine 
Box/ stool and Timber coffee table

69 Pair of INDUSTRIAL  Metal filing draw cabinets - 7 draw - metal handles - name 
placement slots  Approx 70cm h

70 Massive 1863+ A.O.F. Honour Board. Glass fronted cabinet 'Past Chief Rangers - 
Court of Little John No. 3777 - Respect Board' - Names from 1863 - 1953. Fantastic 
carved columns to either side.

71 Large metal Crate trolley on casters, 2 x metal possum cages, Box of assorted fur skins

72 Industrial Metal filing draw cabinet - 3 banks of 10 filing draws - metal handles - name 
placement slots 130cm H

73 2 x items inc RETRO Paramount Metal Products - Fitzroy stool Moulded Plywood seat 
metal frame & Green & Gold Beachcombe umbrella complete with fringe edge.

74 2 x Vintage Honour Boards - A.O.F. -  NORTHCOTE No.4843 and DANDENONG 
No.3785 Honour Rolls from first and second World Wars with hand painted details

75 4 x Boxes Ass. Books inc. Enid Blyton Noddy & Golliwog, Vintage Novels, Antique Ref. 
Books  etc

76 Group lot - Mixed items - Retro Stools, large Crystal chandelier, Wire Baskets, Tables, 
stands, etc

77 6 x Boxes Ass. Books inc Reference books, Children's books, Adventure of Humphrey 
Bear, Jolly book for girls etc

78 5 x Boxes Ass Books inc Children's Little Golden Books, Enid Blyton The Children of 
series, Ref. Books Historic Australia places/maps etc.

79 Group lot - Mixed items - Kartell style drum table, Cyclops Tricycle, Speaker system, 
Leather Bags, etc
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80 Group lot - Box Costume jewellery & other items + 2 x small Framed watercolours by 
GORDON SPEARY & John Pick

81 2 x Pieces - Modern Vintage style girls SCHWINN Bike + electric Kids Minibike

82 Group lot - Costume Jewellery in box, Bolts of Material, Crystal Chandelier droplets, 
mahogany Vic style Wine Table, M&M dispensers, etc

83 Small lot A.O.F. items - inc. heavy wooden case with carpet bowls, wooden game 
scorer, mounted award plaque, hanging pennant from ELSTERNWICK court etc..

84 2 x Boxes vintage kitchenalia and camping gear - inc. Boxed PRIMUS camping stove, 
enamelled cups and funnel, billy etc…

85 Small lot power tools - inc. Petrol operated Chain saw, FLYMO hedge trimmers, FULL 
BOAR demolition hammer

86 Small lot vintage Honour Boards - inc. A.O.F. 'Social Committee Past President' fr. 
1921 - 83 fold out cabinet style and others

87 Group Vehicle items inc Red Motorbike / Scooter Frame Postie?, Indicator assembly, 
Vehicle lights etc

88 Group lot - Mixed items - old Phone Parts, headsets, Microphones, Planet Lamp + 
parts, etc

89 c1901 + Honour board - A.O.F. (Ancient Order of Foresters) - West Australian District 
with finely hand carved detail

90 Group lot Vintage KITCHENALIA inc Cannisters with Bakelite knobs, round biscuit tin 
and Cake storage bin with slide opening.

91 c1910 Arts and Crafts solid oak secretaire. Combination fold down writing desk with 
drawer and cupboards below and upper glass cabinet

92 2 x Boxes Plus TOYS incl Child's piano, Dolls, White wheels, Plastic action figures, 
Lego, part tin bus, Dolls etc

93 Group lot - Blokey Gear - Adjustable work bench, Lanterns, Tile Cutter, Backpack 
Sprayer, etc

94 6 x Boxes books - inc. AMY JOHNSON by Constance Babington Smith, Assorted 
Australian Fauna and Flora reference books etc…

95 Small lot - Vintage Audio - Pair Heavy 1970's CELESTION Stereo Speakers + red 
cased 1950's HMV Portable Record player

96 Box lot vintage ceramics - inc. Tureen, picture plates, bowls etc..

97 Box lot Mid Century AUSTRALIAN Magazines inc Home Beautiful, House & Garden, 
Practical Householder *Great Yesteryear Design ideas*

98 vintage Square suitcase & contents inc Australian Pottery Bendigo Vase, Wedgwood, 
Royal Worcester Egg coddler etc

99 Shelf lot inc portable audio systems , Red and black 1980's press button telephone , 
Calculators etc

100 Group lot - Modern Kids Toys - small sized BMX, Downhill Skateboard, Rip-stick, etc

101 Group lot vintage electric homewares - inc. NATIONAL personal fan, PHILIPS 
'Infraphil - Pain Relief' lights etc…

102 Box lot inc Figurines, Blue & White Holland Girl, Ginger Jars, Japanese Vases, Boxed 
EPNS teaspoons with porcelain floral detail, Book Case coasters etc
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103 Group lot - Mixed items - Tools & Spanners, Basketball shaped CD Radio, Electronic 
Kit, 3-d Plastic wall plaque, etc

104 Large group lot Glassware and FOWLERS VACOLA kitchen boiler - inc. embossed 
FOWLER'S VACOLA preserving jars etc..

105 Group lot - inc. Framed Luke Hodge (Hawthorn F.C) presentation + large box of sports 
reference boos

106 SEPIK Tribal Carving on wooden plinth -   heavily carved incised natural ochre 63cm H

107 Victorian Flame Mahogany veneer Twin pedestal Sideboard - ornate carved decoration 
to front & backboard

108 Small lot blokey gear - inc. vintage bottle seals / caps, keyrings, novelty cork screw / 
bottle opener, vintage trophy etc…

109 Box lot - Vintage THOMAS THE TANK ENGINE + Other Train Related Kids Books

110 2 x vintage electric "Personal Fans" in original boxes - inc. PHILIPS type 2726 and 
another.

111 Large Shelf lot inc Czech Crystal Drink set, Retro RONSON Chrome Classic Drink 
Master, Italian Raised floral Basket, Wedgwood Ice Rose small urn, Crystal Lidded 
Round Bowl etc

112 Group lot English China incl Lancaster square dishes, Sadler Milk & Sugar Bowl, Boxed 
Aynsley Royalty Display plate & Mug and other Royalty tankards. plates etc

113 Group lot inc Hammered copper lidded pot with brass handles, Cigarette box with 
vintage keys, wooden barrel bung, Vintage VICTORIAN Railway Padlock etc

114 Group lot - Framed Prints & Engravings - English scenic, etc

115 Large Shelf Lot GLASSWARE & CRYSTAL inc Satin Glass Pumpkin bowl abstract 
pattern, Israelian Vase & Decanter Set, Assorted Silver plate Sugar bowls - coloured 
liners, Crystal Comport on S/Plate base, selection of crystal etc

116 Vintage Honour Board Cabinet with fold out leaves - Honours ranging from 1862 - 1978

117 Small lot HC Australian History books - inc. From Sand, Swamp and Heath.. ..A History 
of Caulfield, BAIRNSDALE - Portrait of An Australian Country Town, ECHUCA - A 
Centenary History etc…

118 Group lot - vintage item inc, Chemist / Pharmacy Mortar and Pestle with anchor mark, 
Victorian photo album, Hohner Marine Band harmonica, STC transistor, State Bank 
globe money box, etc

119 Large group English China - inc. Serving platter, plates, cups, bowls etc..

120 Shelf lot incl Bossons Wall pocket bird feature, Brass Camel, Scotty dog Salt & Pepper, 
Marble bowl with decorative pewter mounts, European military style figures

121 2 x items incl HMV Portable His Master's Voice: Minigram Model C3-8D Record Player - 
vinyl case Series no 31692 and Sensory Chess & Challenger CHESS set.

122 Group lot Pottery & China inc AUSTRALIAN BENDIGO Pottery Lamp Base with Brown 
glazed Triangle design 43cm H - full stamp to side & 2 x English China - Tureen and 
plate

123 Group lot Furniture inc OAK Auto Trolley,- Barley Twist Columns lower draw, Converted 
singer timber small chest 6 drawers and Small cabinet with glass panelled cupboard & 
draw.
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124 Vintage American made nickel plated decorative oil lamp converted to table lamp with 
original white glass light shade

125 2 x Pieces - Victorian style Stretcher Based COFFEE TABLE w/ Brass castors & inset 
Tooled Leather top + Piano stool w/ Carved base & swivel top

126 Victorian Flame Mahogany veneer converted Pot Cupboard - Barley twist like 
decoration to sides

127 2 x pieces - Modern ebonised fold up Tray Table + Oval Wood & mesh Food Cover

128 HUGE 1861 + Blackwood Honour Board - A.O.F. (Ancient Order of Foresters) "Past 
Chief Rangers - Respect Board" Approx. 190 x 122cm

129 Group lot - 3 x piece Velour & Brocade Upholstered Salon Suite + 2 x Victorian DINING 
CHAIRS - carved Detail etc

130 MCM Chrome & Black 2 prong Floor Lamp - Adjustable heights

131 Framed IVARS JANSONS (1939 - 2017) Watercolour - TRANQUIL SHORES, 
NORFOLK ISLAND - Signed lower left, further titled verso - 34x49.5cm

132 Framed Original c.1907 Maxfield Parrish colour print - CIRCE'S PALACE - marked to 
lower left COLLIER & SON - 28x22.5cm - Original Ebonised period frame

133 Framed NEVILLE WILLIAM CAYLEY (1886 - 1950) Watercolour - A Plover Bird - 
signed lower right - 27.5x22.5cm

134 Small Framed FRANK CARTER (1900 - 1965?) Oil Painting - HAYMAKING - Signed 
lower right, signed & titled verso - 12x14.5cm

135 Gilt Framed DIANE HINCHCLIFF (Australian, Active c.1920/30's) Oil Painting - WHITE 
CAMELLIAS - Signed lower left - Further details verso - 34x24cm

136 Framed HAL WAUGH (1860 - 1941) Watercolour - THE OLD MILKING SHED - Signed 
& dated '12 (1912), lower right, further titled lower left - 23x15cm

137 Framed NEVILLE WILLIAM CAYLEY (1886 - 1950) Watercolour - DUCK in FLIGHT - 
Signed lower right - 21x17cm

138 c1900 hanging picture frame - oval shaped with embroidered pattern

139 Group lot ART DECO Kitchenalia incl. Hecla Drop down Toaster, Twylite Electrical 
kettle ribbed design with raised thunderbolt - Semak Vitamizer with white Bakelite base

140 2 x Modern AUSTRALIAN Pottery inc Twin handled vase with hues of blues & grey 
signed to base 16cm H and large bowl with curled edge & makers mark

141 Group lot - Pair Vintage Carved Soapstone Panels, Staffordshire spaniel + Victorian 
Engraved glass Bowl

142 Small lot vintage carved wooden items- inc. carved camphor wood jewellery box with 
brass clasp and locks, lidded ice bucket and fruit bowl.

143 Royal Doulton PINK ROSES D5533 Part dinner set inc dinner plates, entrée plates, 
side plates, trios, soup bowls, desert bowls, butter dishes etc

144 JAPANESE Wall Charger with peacock & rickshaw decoration 41 .5cm D

145 Tall Vintage oil lamp on decorative brass stand with pressed metal stand and reservoir 
with bulbous glass chimney

146 Group lot decorative items (a/f) inc 2 x  c1910's Series ware Jugs, Basket weave pottery 
wall pocket with two raised crabs, Italian Capodimonte Jug with raised flower detail
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147 Group lot - Vintage Transistor Radios & Walkman's - waterproof Sony Sport Walkman, 
National Panasonic RADAR MATIC Transistor w/ Auto Tuning Button, etc

148 AUSTRALIAN Pottery - Peter Ries signed VASE -  cream ground with brown lustre 
abstract hand painted decoration, approx 36cm H - incised signature to base

149 2 x vintage Australian biscuit tins - embossed SWALLOW & ARIELL MELBOURNE and 
PHOENIX BISCUIT Co. MELBOURNE

150 Small lot scientific gear - inc. microscopes and slides in wooden boxes and small 
beakers.

151 Small lot vintage 'Royal Theme' English ceramics - inc. Royal Albert "Royal Visit 1954", 
King George and Queen Elizabeth picture plate etc..

152 Group lot - Vintage Japanese items - Satsuma China Figures & Saucers, H/Painted 
NORITAKE Berry dish, Lacquer ware stand w/ MT FUJI, etc

153 Group lot MID CENTURY Retro Pottery  - West German, Ellis, Japanese inc Lime 
Green unmarked Ellis Ashtray, West German Bay Keramik Grey mottled Jug with green 
glaze, Tall Japanese Cream vase with central decorated panel etc

154 Group lot Mid Century inc  ART GLASS Aqua blue vase with crackled featured border 
to base 20 .5cm H & Hand crafted small blue bulbous shape vase 6 .5cm H and PAIR 
of Swedish stainless steel S & P

155 3 x vintage pottery Chinese Ginger Jars with Celadon glaze

156 Vintage British Airline canvas Bag - BOAC VC10 - graphics to front

157 Group lot Blokey items inc vintage American Ansonia Brass clock, Zeiss Ikon - Contina 
Camera in leather case, 2 x chrome torches, c1900 vent guard, parker pen set, folding 
timber shaving mirror etc

158 1950s Cream wooden three drawer jewellery box , splayed legs, black nobs

159 Group lot inc Victorian glass vase hand painted butterfly and flower decoration. Af - hole 
in bottom to repurpose as lamp base AND 2 x vintage items - inc. bound HC 'Book For 
Kids' by C. J. Dennis and Dutch Blue Royal Goedewaagen ceramic figurine

160 Small box seashells - inc. Oysters, Clams, Sea Snails etc..

160.1 Small lot vintage items - inc. bone glove stretcher and intricately carved page turner, 
'1945 Victory Medal' and small metal compact

161 Group lot - vintage Dunlop golf ball box with 12 golf balls incl. Pennzoil, J&M Food 
Brokers, Dunlop, DuPont, Gold Cup etc.

162 Small lot decorative Japanese items - inc. Vintage carved CINNABAR trinket box etc..

163 3 x Vintage c.1960/70's Airline Travel Bags - PAN AM & Japan Airlines - all in Fab 
Original cond.

164 Vintage c.1930's AWA RADIOLA Portable Bakelite Radio - handle to one end, drop 
down front

165 Group MILITARY items inc Hand embroidered WW1 Lavender satchel holder,  Army 
Club Cigarette Ashtray & Copper Ashtray with raised detail of Sir John Monash

166 2 x vintage alarm clocks - inc. Swiss made CYMA "Dunklings" folding case travel clock 
and another

167 Vintage Australian tin GRIFFITHS BROs LIMITED "Choice Tea" 14lbs.
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168 2 x Japanese VASES incl Noritake twin handled hand painted vase scene to front 13cm 
H and Tall vase with Japanese maple and floral design mark to base. 25cm H

169 Vintage Red cased SANYO 1980's Portable AM/FM Radio Cassette Recorder - Model 
M1780F

170 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - 5 x Robert Beck Plates, Tom Nestor 
Vase w/ abstract Sgraffito decoration, Mary Pancoast serving dish, etc - all pieces 
signed

171 Group lot inc Wall hanging with Various Wine labels , 2 x Bottles French Wine inc 2013 
CHATEAU LA GRAVE la Charmille and Box Drink Coasters from around the world.

172 2 x HUGE gig / band posters - Chemical Brothers 'Push The Button', XZIBIT 'Weapons 
of Mass Destruction'

173 Vintage Brass ARTS & CRAFTS Hanging Planter - Embossed & beaten floral 
decoration, 3 original hanging chains

174 Large framed Panoramic print Supplemented from newspaper  'The Great Flood - 
Rockhampton, Jan-Feb, 1918'

175 2 x sets Framed Engravings - Pair DR SYNTAX & DR Dicky Bend + 12 x Ornithological 
studies framed in sets of 4 - all h/coloured

176 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - Large IAN GAMBLE Vase w/ H/Painted 
Floral décor, Eddie Major Abstract glazed Plate, Tenmoku glazed Bowl, Owl figure, etc - 
all pieces signed

177 2 x Pairs Vintage COW & Rams Horns

178 Vintage JAPANESE Geisha Figure - wearing traditional outfit w/ Embroidered design & 
Holding Parasol, h/painted Facial features, character marks to wooden Plaque

179 Group lot Glass inc Davidson's blush float bowl with nude flower frog slight a/f, Amber 
glass pedestal comport, Depression glass, 2 x Frosted glass swans, Carnival glass 
pedestal bowl , Pair Kosta Boda candlesticks etc

180 Group lot incl SYLVAC Vase floral raised floral detail 13cm H, Turquoise Wade Jug 
dimple texture raised floral gilded detail 14cm H, Art Deco Ducal Square posy vase, 
Grimwade's lustre basket, vintage floral rose bowl

181 Group lot vintage tins & boxes some with contents inc OXO Cubes Coronation souvenir 
Money Royalty money boxes, Great Britain Post Office Money box, Nyal Figsen Tin, 
Dunlop Midget cycle repair outfit etc

182 Small lot - vintage china inc, hand painted small paint with image of a child, blue / white 
Willow Ware oval dish and 2 x hand painted Armorial plates

183 Small lot vintage Royal Doulton ceramics - inc. Rose Bowl, plates, bowls etc..

184 ART Deco light shade Ivory and clear glass 21cm D

185 Group lot - c.1930/50's Australian Pottery - REMUED Basket, Cornwells Vase, Clog 
shoe vase, etc

186 Group lot inc vintage English Keeling and Co China lidded Tureens,  with under plates - 
marked Losol Ware, white with classical gilt decoration, Pair Royal Doulton small 
vases - floral & bird design 6cm H, 2 x Shorter & Sons Toby jugs, Limoges cobalt tray
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187 Group lot - Vintage Coloured Glassware - Green Depression Glass Bowl, Purple bowl 
w/ silver overlay, etc

188 Group lot glass inc Fenton basket weave bowl & underplate, Paperweights, Black 
Ruffled edge bowl with snowflake design, Glass globe of the world on stand frosted 
detail

189 Group lot English China inc Carlton Ware Poppy toast rack, Rouge Royale dish, Maling 
dish, Crown Ducal yellow just with raised detail, Price Bros Springtime Jug etc

190 ADVERTISING Lee JEANS stand up point of sale - glamour girl 30 cm H

191 Box lot 1960's Girls Party Dresses & rompers with tags  - Unworn - incl Brands - Bella 
Bimba  Melb Boo-Peep styles  , Pink Gingham with Tulle underskirt Pink pleated etc,

192 Small box lot - assorted vintage toys inc, Piston cap gun, Mattel Little Bo Peep Jack in 
the box, Steady Eddie  game, Cowboys and Indians card game, Noddy egg cup, West 
German wooden building blocks, etc

193 Small lot vintage oriental items - inc. small pressed white metal figural trinket boxes, 
ceramic ginger jar etc…

194 Box lot - ladies assorted items inc, vintage lipstick holders, vintage perfume bottles, 
paper mache powder bowl, thimbles, various boxed Christian Dior perfumes, etc

195 Box lot 45 rpm Vinyl Records Classical & Dance

196 Group lot blokey items inc Birra Moretti drinks tray, Vintage metal padlock, Walkers 
advertising toffee metal hammer, Scanlens Ted Whitten Snr trading card, celluloid 
small pocket knives, Cased small vintage dice , toasting fork etc.

197 Large T G GREEN "Gripstand" Bowl raised exterior pattern 33cm D

198 Group lot inc Villeroy & Boch boxed Teddy Bear Xmas ornament, Old Tupton Ware 
Lidded honey pot with raised bee to lid & 2 porcelain colourful Xmas tree decorations

199 Group lot LADIES Vintage Fans inc boxed fine wooden pierced, black embossed, Black 
hand painted with traditional oriental scene etc

200 3 x Pieces - Vintage Astor & Mitsubishi Portable Transistor Radios + Retro 
Westinghouse Travel Clock radio

201 Small lot 19th C. ceramics some with hand painted details - inc. small Wedgwood jug 
(af) and small dishes featuring Eastern scenes.

202 Pair Cast Metal ROOSTER Statues - Fighting stances approx 18cm H

203 2 x Pudding Bowls inc Hoffman AUSTRALIA Blue and White striped pudding bowl & 
vintage enamel Pudding Bowl with central vent.

204 Cigar Box & contents inc Strachan non drip wine pourers some boxed and selection of 
metal miniatures inc candelabra, iron etc

205 2 x Vintage original CRAVEN A Cigarette Boxes incl vintage cigarettes

206 1930's Art Deco mottled brown Bakelite Card / Cigarette box and Carlton Ware black 
ground with hand painted pink blossom detail 9cm H

207 Group lot of English CHINA Trio's & Duos incl Paragon, Royal Stafford, Duchess, 
Grafton, Colclough etc

208 5x vintage Australian confectionary tins - MacRobertson's Playmates, dog in a hat, 
Pascall Partners, gypsies & Venetian scene

209 Vintage 1920's Framed photo of Cricketer in action at the crease (glass a/f)
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210 Group lot inc Art Deco Carlton Ware Rouge Royale Comport, Royal Doulton Sairey 
Gamp small toby jug, English Falcon Ware & Sandland Tancards, Shorter & Sons Toby 
Jug etc

211 c.2013 Boxed Unopened AS NEW Lego DUPLO Set - Number 10519 Refuse Truck

212 Small lot English ceramics - inc. DUCAL WARE pottery jug, Sterling "English 
Characters" singing man and woman figurine etc..

213 Small lot English fine China - inc. Hand painted FOLEY trinket boxes and pin dishes 
etc..

214 Small lot vintage glass - inc. green depression glass pieces, hand painted trinket bowl 
etc..

215 Group lot Pretty china inc 2 x Royal Worcester floral pin dishes, 2 x Coalport Vases, 2 x 
Australian Westminster Cake Plates , Wedgwood Ivy Oblong dish a/f etc

216 Group lot LADIES items inc ivorine dressing table set, Limoges display plate, English 
Empire ware orange polygon lustre plate with Fruit basket detail, vintage Kayser nylon 
stockings & box, Wade Disney dog figure  etc

217 Group lot TOYS incl MICKEY MOUSE Disneyland Hat with ears, Minnie Mouse 
Cushion, Popeye & Olive bendy toys - Tennis Smurf etc

218 Group lot 1960s Jewellery - 9ct gold ring set with two pearls, 3 x bracelets with long 
links, pearls, coral marked 9ct & silver Jasper ring

219 2 x small MURANO Italian Art Glass Figures - FISH & BIRD - both w/ Silver Inclusions 
through bodies, bright Greens, Blues, reds, etc

220 Large 1920s coral Bakelite two piece buckle

221 Group lot inc LESNEY Die Cast Lipton's Tea Horse & Buggy & 2 x Wade Whimsies The 
three bears & Gingerbread man.

222 Box lot Metal ADVERTISING Bottle openers inc Girl Shaped Fosters Lager, Lukey 
Mufflers-Highett Ladies leg, Olympic Tyres, Shell etc

223 Group lot vintage jewellery, pearl & turq. silver necklace, bracelet, silver pearl rib=ng, 
brooch, earrings, pendant, pearl necklace etc.

224 Group lot vintage silver Jewellery - open work round swirl brooch & matching screw 
back earrings - marked silver Germany

225 1940s silver Marcasite necklace with matching screw back earrings marked  935 silver, 
Germany - TW 48. 79 grms

226 Group lot jewellery items incl. 3 x unmounted cameos, 5 unmounted carved oval bone 
floral inserts, etc

227 6 x pair vintage Silver Marcasite earrings - most marked

228 3 x Sterling Silver ladies lockets each with engraved detail - marks sighted

229 Group lot - vintage Silver square Butterfly wing Brooch & pair green stone earrings in 
9ct gold fittings

230 Group vintage silver Marcasite jewellery - brooch/dress clips & bracelet

231 1963 Brighton Football Membership Card no 2. - Booklet style - embossed cover - office 
bearers and engagements to inside cover.

232 Vintage silver fish Brooch with long tail, open work, blue enamel & Marcasites - marked 
800
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233 c 1911 Birmingham Hallmarked  Thomas Bishton  - Sterling silver SOVEREIGN Case

234 3 x gold rings - 18ct y/gold high set with 11small Dias. Centre stone missing, 18ct band 
with small sapphires & dias. & 9ct band no stones - TW 9. 71 grms

235 Pair 18ct w/gold screw back earrings each  set with 9 small diamond clusters - TW  2. 
56 grms

236 Sterling Silver War Widow's Guild badge feat. Kookaburra design by Andor Meszaros- 
made by Stokes

237 c1902 - Charles & May - Birmingham Sterling Silver Perfume bottle Hallmarked  Crystal 
bottle sterling collar & intricate lid 7cm H

238 1930's  Jester Half Doll - Green & Red - Approx. 5cm H

239 Vintage Meerschaum Pipe silver hallmarks to top and sleeve with original fitted case

240 2 x Sterling Silver Lockets - 1 x  round with raised lady smelling roses, 1 x Shield shape 
with engraved bordered floral central detail

241 Men's OMEGA Electronic 300 hz GENEVE Chronometer  Silver tone

242 2 x 9ct y/gold rings - emerald cut pink Sapphire with tiny dias to shoulders & band with 
claw set - TW 6. 17 grms

243 Large vintage silver Marcasite leaf shaped Brooch/dress clips

244 18ct y/gold ladies dress ring - high setting with three rubies & approx 20 tiny dias. - TW 
7. 38 grms

245 18ct y/gold round cluster ring - set with small dias. 7 to centre surrounded by 12 
diamonds - TW 6. 45 grms

246 Loose oval white Opal in cream ring box

247 9ct y/gold bar brooch with oval white Opal in rubber in setting TW 3. 30grms

248 Continental Silver Half Hunter FOB Watch with Enamel Dial - with floral detail

249 18ct w/gold ring set with solid oval white opal and 3 tiny dias to shoulder - TW 5. 
67GRMS

250 Vintage Chinese round silver filigree locket with fine floral enamel ware on blue velvet 
ribbon

251 c1900 9ct y/gold bar brooch with heart to front set with seed pearls & small green 
stone - TW 2.  85 grms

252 10ct y/gold solitaire ring set with 0.128 ct diamond - TW 2. 88 grms

253 14ct rose gold ladies ring set with large round purple sapphire - TW 6.  52 grms

254 1940s ladies Doxa cocktail watch - 18ct white gold surrounded by approx. 0.704 pt. 
small diamonds with Catanachs box

255 Ladies 18ct Palladium ring set with emerald cut high grade blue sapphire - TW 2. 49 
grms

256 Group lot inc 1900s wooden triangular Cribbage Board  with inlay, Walker  & Hall 
decorative Fish Servers & Ivorine Opera glasses.

257 Vintage HORNBY O gauge model railway Accessory - Metal Pedestrian walk over 
bridge cm h

258 Boxed near new Toy -  William Bailey England KLIPTIKO 2A Accessory Set

259 Pair of Vintage brass Coach Lamps - 44cm H
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260 Small lot vintage ceramics - inc. Berger Paris perfume bottle with hand detailed 
decoration and 2 x B&G Denmark pcs with Seagull detail.

261 Group lot inc Nelson Ware BCM - England NURSERY theme TRIO - Clown & Nursery 
graphics with rhymes AND Little TOTS Records - songs, games stories for kiddies Book 
with contents

262 Large JAPANESE Ceramic charger - hand painted Dragon fighting peacock - bright 
coloured design - floral border - marked made in Japan verso. 37cm D

263 Modernist Australian ART GLASS Bowl - signed w/ Initials to base, possibly JULIO 
SANTOS - Mottled reds w/ black rim, clear footed base - 32cm Diam.

264 2 x vintage Australian cake tins - Arnott's famous Christmas Cakes with vase of  flowers 
to lid & Griffith's Mandarin Scorched Almonds

265 2 pcs vintage E & A LINE (Eastern and Australian Steam Navigation Company) 
Cigarette case and ceremonial bell. Both marked "S.S. TANDA".

266 Early 1900's Travelling Black Leather tooled writing box inc glass inkwell with 
hallmarked sterling silver collar

267 2 x Victorian Ladies Fans inc - manufactured from bone with intricately carved ends 
with pierced filigree leaves and Fan with pierced ivory base white folding section with 
gilt detail

268 1970s bedside alarm clock w Cooper coloured square frame & Roman numerals. 
Marked "SWISS" to back

269 1930s CHARLOTTE RHEAD - Bursley Ware VASE - Tube lined floral detail & 
decoration - marks to base 14.5cm H

270 3 x Glass inc KOSTA BODA Blue Cupcake Bowl Designed by Anna Ehrner 10cm H, 
Bowl with hand painted design of Birds & flowers 26cm  and clear glass swan bowl.

271 Large vintage English ceramic comical winking cat. Pink glaze. Approx. 18cm/h

272 Victorian style Cranberry Glass vase with Vaseline Rim. Pink with white highlights, 
frilled  rim with hobnail central section - 13cms H

273 Pair of early 1900s Barley Twist wooden oak candle holders with brass candle 
receptacles, approx 32cm H

274 Group lot inc Arts & Crafts Brass String dispenser raised detail to front & back,  Vintage 
flip out metal cased travel clock

275 Vintage bronze African figure 27.5cm H

276 Vintage figural winged cherub SPELTER clock - "The Western Clock Mfg. Co. La Salle 
Illinois"

277 2 x Glass Juicers inc 1 x URANIUM Glass Juicer - pattern to rim  13cm H & 1 x Green 
Depression glass Juicer

278  2 x  Denmark Vases incl ROYAL COPENHAGEN No 1584 with Butterfly detail 12 .5cm 
H AND Bing & Grondahl  Cyclamen Vase 14cm H

279 Vintage POOLE coffee set for 6. Lidded coffee and milk pots, sugar bowl with 6 cups 
and saucers

280 2 x vintage decorative clocks - Small SWIZA MIGNON alarm clock and DU CHATEAU 
"8 Days" clock.
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281 RETRO Japanese RED GINGHAM Full Kitchen CANNISTER 12 piece Set inc Dripping, 
Salt, Coffee, Flour, Cookies, Salt & Pepper etc

282 Vintage Carlton Ware HAIGS WHISKEY Jug - Black text on a Red ground, wavy 
shaped handle

283 JAPANESE Wall Charger - hand painted and gilded - blossom style decoration - Red 
painted 3 character mark to base 39cm D

284 Vintage Carved wooden Eastern Lamp - Immortal figure w/ Mountain Goats to side

285 Large Vintage Heavy ART GLASS Bowl - Grey w/ White Abstract linear design through 
body - 31cm Diam.

286 2 x large Australian vintage embossed glass sweet / biscuit jars SWEETACRES ROCK 
JAR (Sydney) with glass stopper, NESTLES Malted Milk "Prepared in Australia" - sans 
lid.

287 Victorian era hand painted pink glass vase. Painted roses and lined gilt decoration.

288 ART NOUVEAU Auguste Moreau spelter figural lamp - female form with arms raised 
and outstretched - signed to base slight a/f

289 Small lot - mostly vintage china figural head bottle stoppers / pourers inc, baker, gent 
with top hat, golfer and an Italian retro pin dish

290 4 x  ASPIC Tin Jelly moulds - Oval shape with raised designs.

291 2 x URANIUM glass incl satin plate - ruffled edges with leaf pattern central flower detail  
24cm D & Divided dish scalloped edges 26cm D

292 Large uranium glass pitcher / jug.

293 Vintage leather bound ladies travel vanity case. Hinged mirrored lid with lift out 
compartment tray, 2 x lidded glass jars etc..

294 Australian Griffiths Bros. 1834 - 1934 Victoria's Centenary 7lb Choice Tea Tin - exc. 
Cond.

295 ART DECO Amber glass lidded trinket box - Ribbed sides - frosted underside 
impressed Scottie dog  decoration to lid  9cm x 9cm

296 Vintage Pair Eastern Children's Shoes - embroidered detail to front & sides

297 2 x BESWICK Beatrix Potter - Mrs Tiggy Winkle & Timmy Brock - Gold BP2 back 
stamps  1955-1972

298 2 x vintage English ceramic vases - inc. blue glazed vase with gilt floral decoration and 
another

299 1920/40s Royal Doulton Series Ware square dish - Fireside series Grandmother and 
baby - Signed Noke to front and numbered to base, approx 21cm L x 21cm W

300 2 x Glass inc Fluorite Vase with faceted design 18cm H & small SIGNED Blue 
Scandinavian Glass bowl - singed to base  10cm S

301 1930s Uranium glass juicer

302 3 x French SABINO Art Deco Amber Pin dishes - 2 with raised dragonfly decoration to 
base 7. 5cm D & Pin dish with raised flying Swallows to Base - signed 9cm D

303 AUSTRALIAN Studio Glass Tegan Empson signed to base cobalt blue critter vase 
16cm H

304 Pink Isabel small hand painted floral wall plate - signed Helen Illich - 15 .5cm D
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305 2 x 1913+ Royal Doulton jugs - Isaac Walton Series Ware - Gallant Fishers, with image 
of fishermen and a "saying" in text, signed Noke and numbered to base, approx 21cm H 
(one a/f)

306 Commemorative WW1 Duo / Cup & Saucer "Right Cause European War* featuring four 
hand painted allied flags

307 Vintage 1930's Art Deco FALCON WARE vase - ARGUS Pattern Featuring H/Painted 
Classical SHIP Design - all marks to base - 18.5cm H.

308 URANIUM Glass Satin finish Trough vase 30cm L

309 Uranium Glass Vinegar bottle clear bottle Uranium handle & Stopper 17cm H

310 Australian "Butterfly Bush'  amethyst Carnival Glass  comport - 10 .5cm H 18. 5 cms D

311 Painted POKERWORK Vase squat in shape with Tree Silhouette decoration approx 
6cm H

312 c1990's Moorcroft Pottery pin dish - Anemone pattern on blue ground - artist monogram 
to base, approx 12cm D

313 Vintage c.1920's JAMES PLANT English ART POTTERY Ewer - H/Painted period 
decoration in the style of GOUDA - marked to base, a/f - 30.5cm H.

314 Retro ELLIS Australian Pottery Wall CHARGER - Orange & Black Glazed SPIRAL like 
decoration, marked verso ELLIS 28 - 33cm Diam.

315 Modernist Derek Smith Australian pottery spherical lidded container - white with gilded 
stripe, light brown band - marked with stamp to top - 13cms H

316 ART DECO  - Crown Devon Hand painted Invalid feeder - 12cm D

317 Vintage Carlton Ware Rouge Royale tri footed bowl - Pagoda pattern with 3  pierced 
decorative sections to rim, approx  26cm D

318 2 x Vintage Moorcroft Art Pottery - Rich Blue background - Clematis pattern Pin Dish 
12cm  Vase 12cm H a/f

319 c1880 Royal Worcester China Japonesque Ewer - white ground with impressed fan like 
decoration, gilt and coloured Oriental motifs and a sinuous dragon handle in bronze 
tone with gilt detailing, approx 30cm H (minor hairline to base sighted)

320 Arts & Crafts Beaten Copper Cigarette desk set - central match holder - raised design - 
semi precious green stones to corners & match holder

321 French Victorian Heavy brass cased CARRIAGE CLOCK - Ornately decorated w/ 
Gilded fret Face, Arabic Numerals, etc

322 1930s Australian Allen's colourful  Irish Moss Gum Jubes Tin - made by Salute & co. 
Melbourne

323 2 x FRENCH Art Deco hand painted Wooden velvet lined boxes - Featuring Art Deco 
ladies -  stickers to back

324 Rene LALIQUE French Glass Figure - Faune - frosted, featuring god Pan, arm in arm 
with a nymph perched on a rocky outcrop - etched signature to side - 14cm H
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Toys Books Ephemera 2/4/2020, Australaina Dec Arts 7/5/2020, Rock Pop Retro 4/6/2020, Blokes 

Shed 2/7/2020

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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